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13 квітня  в «Українському Домі» команда журнулу Ukrainian People разом з дітьми встановили новий
Національний рекорд України!

За словами Тетяни Петракової, саме зараз одним із головних завдань кожного українця є долучення
дітей та молоді до розвитку нашої країни – тому журнал «Ukrainian People» став ініціатором нового
проекту «Майбутнє України мріями дітей» у рамках якого було понад 300 дітей з різних куточків України
створили найбільшу карту-візуалізатор «Дитячі побажання Батьківщині».

Діти написали, якою вони хочуть бачити нашу державу. Більшість з малюків писали просто «Ні –
війні!». Українці повинні розуміти: такі акції – не просто дитячі забавки. За блакитно-жовтим морем
повітряних кульок, що тримали в руках діти, – наше майбутнє.

Організатори події  впевнені,  що для подальшого гідного майбутнього України, сьогодні  потрібно
приділяти значну увагу патріотичному вихованню дітей. Патріотичне виховання повинно бути не просто
черговим «державним планом», а осмисленим процесом. Осмисленим, але повним емоцій та душі. Тому
що патріотом можна бути лише за покликом серця. Встановлення цього рекорду є однією з цеглин у
будинку нашого з вами майбутнього. .

У цей нелегкий час трагедій та героїзму ми відповідаємо не лише за себе. Кожен з нас відповідає за
усю Україну. І кожна наша помилка зараз вдарить по нам у майбутньому. І кожне наше правильне
рішення розквітне у вчинках наших дітей.  Вже за якихось двадцять років – ті, хто писав і побажання на
карті, будуть писати історію України. Тому діти, які будуть щиро любити країну, та бачитимуть своє
подальше життя на її теренах – виростуть чесними, освіченими, національно-свідомими громадянами та
разом зможуть досягти саме того розквіту та щасливого життя у своїй Батьківщині, про яке вони мріяли
ще з дитинства.

Було б добре, аби наші шановані політики теж це розуміли. Та, судячи з усього, поки що це не так.
Інакше, поруч з побажаннями миру, що ще не прийшов на нашу землю, діти не писали б: «Бажаю
Україні хороших політиків». Діти ще не навчились брехати, вони чесно писали про те, чого нам не
вистачає.

Організатори виносять подяку кожному українцю, який приєднався до проекту, а також батькам, які
долучають дітей до подібних проектів та займаються їх вихованням, адже саме від батьків залежить,
якими цінностями будуть керуватися майбутні будівничі нашої держави.

Команда журналу висловлює подяку керівництву центру Національної ідеї «Український Дім». Окрема
подяка та вдячність генеральному директору міжнародної компаніі «Artlogistic Эдуарду Петракову!
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